

# С 2020 года юридические лица могут получить «налоговый вычет» за благотворительное пожертвование.

Согласно изменениям в ст. 265 Налогового кодекса РФ (пп. 19.6 введен Федеральным законом от 08.06.2020 N 172-ФЗ) любое пожертвование в благотворительные и иные некоммерческие организации может учитываться как внереализационные расходы. Фактически это не налоговый вычет, как в случае с физическими лицами, а **уменьшение налоговой базы при расчете налога на прибыль** на величину переданных пожертвований (в размере не более 1 % от выручки).

**Для реализации данной возможности нужно соблюсти два требования:**

- 1) организация, совершающая пожертвование, должна находиться на общей системе налогообложения (не на упрощенной);
- 2) некоммерческая организация, принимающая пожертвование, должна входить в реестр Минэкономразвития: <https://data.economy.gov.ru/analytics/sonko-affected/all>. Рады сообщить, что Благотворительный Фонд Помощи Детям входит в данный реестр.

Чтобы получить данный «налоговый вычет», не нужно подавать никаких заявлений в ФНС. Важен сам факт перевода средств, подтвержденный договором пожертвования или платежным поручением. По Вашему запросу Благотворительный Фонд Помощи Детям заключит договор пожертвования и подтвердит получение поступивших средств.

Благодаря таким позитивным изменениям в налоговом законодательстве бизнесу стало проще участвовать в благотворительности. Мы приглашаем Вас стать благотворителями и поддержать детей!

*\*Если Вы являетесь физическим лицом, то информацию о получении налогового вычета можно найти [здесь](#).*